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A-punt

Secretariaat

1. Goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de verslagen van de zitting van 19 januari 2023 
goed.

GOEDGEKEURD

2. Inkomende aangetekende post van 17 januari 2023 tot 23 januari 2023  - 
Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de inkomende aangetekende post 
van 17 januari 2023 tot 23 januari 2023 .

GOEDGEKEURD

3. Eindrapport commissie decentralisatie - kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het eindrapport van de commissie 
decentralisatie.

TER KENNIS GENOMEN

Burgerzaken

4. Ambtshalve afvoering - goedkeuring



Samenvatting

Ambtshalve afvoering uit het Rijksregister.

Het college van burgemeester en schepenen voert een inwoner ambtshalve af uit het 
bevolkingsregister.

GOEDGEKEURD

5. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering uit het Rijksregister.

Het college van burgemeester en schepenen voert een inwoner ambtshalve af uit het wachtregister.

GOEDGEKEURD

6. Aanvraag van een urnenconcessie voor 2 urnen in een urnenkelder - goedkeuring

Samenvatting

Urnenconcessie - Vak E Rij 64 Graf 21 - begraafplaats Kerksken

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 26 januari 2023 een urnenconcessie op de 
begraafplaats van Kerksken voor een urnenbegraving in een ingebouwde kelder (0,5m*0,5m) 
bestemd voor 2 urnen met ligging Vak E Rij 64 Graf 21.

GOEDGEKEURD

7. Aanvraag van een urnenconcessie voor 2 urnen in een urnenkelder - goedkeuring

Samenvatting

Urnenconcessie - Vak K Rij d Graf 05 - begraafplaats Haaltert

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 26 januari 2023 een urnenconcessie op de 
begraafplaats van Haaltert voor een urnenbegraving in een ingebouwde kelder (0,5m*0,5m) 
bestemd voor 2 urnen met ligging Vak K Rij d Graf 05.

GOEDGEKEURD

8. Aanvraag van een urnenconcessie voor 2 urnen in een urnenkelder - goedkeuring

Samenvatting

Urnenconcessie - Vak D Rij 08 Graf 01 - begraafplaats Denderhoutem

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 26 januari 2023 een urnenconcessie op de 
begraafplaats van Denderhoutem voor een urnenbegraving in een ingebouwde kelder (0,5m*0,5m) 
bestemd voor 2 urnen met ligging Vak D Rij 08 Graf 01.

GOEDGEKEURD

9. Grafconcessie - Aanvraag voor 2 personen niet-inwoner - Goedkeuring



Samenvatting

Grafconcessie - Van K Rij 89 Graf 06 - begraafplaats Kerksken

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 26 januari 2023 een grafconcessie op de 
begraafplaats van Kerksken voor een grondperceel van 2 m² met ingebouwde kelder bestemd voor 2 
personen met ligging Van K Rij 89 Graf 06.

GOEDGEKEURD

10. Gewone volgorde - Goedkeuring

Samenvatting

Begraving in gewone volgorde - Vak K Rij 05b Graf 03 - begraafplaats Haaltert

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 26 januari 2023 een begraving in gewone 
volgorde op de begraafplaats van Haaltert in een grondperceel van 2m² met ligging Vak K Rij 05b Graf 
03.

GOEDGEKEURD

11. Asverstrooiing niet-inwoner - Goedkeuring

Samenvatting

Asverstrooiing niet-inwoner - asweide - Denderhoutem

Het college van burgemeester en schepenen geeft op 26 januari 2023 toestemming voor de 
asverstrooiing van een niet-inwoner op de asweide van de begraafplaats van Denderhoutem.

GOEDGEKEURD

12. Asverstrooiing niet-inwoner - Goedkeuring

Samenvatting

Asverstrooiing niet-inwoner - asweide - Denderhoutem

Het college van burgemeester en schepenen geeft op 26 januari 2023 toestemming voor de 
asverstrooiing van een niet-inwoner op de asweide van de begraafplaats van Denderhoutem.

GOEDGEKEURD

Financiën

13. Te betalen bedragen - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de bestelbons en aanrekeningen voor het 
boekjaar 2022-2023 goed.

GOEDGEKEURD



14. Vrijetijdsbudget gezinnen COVID-19 - uitbetaling jetons aan vereniging vzw RAAF - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitbetaling van 100 jetons aan 
vereniging vzw RAAF in kader van vrijetijdsbudget voor gezinnen (COVID-19).

GOEDGEKEURD

15. Vrijetijdsbudget gezinnen COVID-19 - uitbetaling jetons aan vereniging KSA Sint-Lut 
Haaltert - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitbetaling van 354 jetons aan 
vereniging KSA Sint-Lut Haaltert in kader van vrijetijdsbudget voor gezinnen (COVID-19).

GOEDGEKEURD

16. Vraag tav VVSG 'In welk mate is de raming van half november van de APB 
realistisch? ' - Antwoord - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen  neemt kennis van het antwoord van VVSG.

TER KENNIS GENOMEN

17. Te betalen bedragen (aanrekeningen)- Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanrekeningen goed.

GOEDGEKEURD

Omgeving - milieu

18. Subsidie voor aanplant of onderhoud van een doornhaag - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de uitbetaling van de subsidie voor onderhoud 
van een doornhaag in Haaltert goed.

GOEDGEKEURD

19. Advies en boomverzorging  - Gunning - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van Burgemeester en schepenen gunt de opdracht voor het uitvoeren van VTA en nader 
onderzoek op verschillende bomen op Haalterts grondgebied.



GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - nutsvooziening

20. (25080685) Telenet - aanleggen van ondergrondse kabel voor private verkaveling 
langs Keiberg 4 - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het college geeft toelating aan Telenet voor het aanleggen van een ondergrondse kabel voor private 
verkaveling, langs Keiberg 4.

GOEDGEKEURD

21. (03_000012505) De Watergroep - uitvoeren van aanpassingen en vervangen van 
FGG nav wegenis en rioleringswerken langs Houtmarkt, Mussenzele en Eiland - 
Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het college geeft toelating aan De Watergroep voor het uitvoeren van aanpassingen en vervangen 
van FGG nav wegenis en rioleringswerken, langs Houtmarkt, Mussenzele en Eiland.

GOEDGEKEURD

Personeel

22. Dagelijks personeelsbeheer - Besluiten van de algemeen directeur - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de besluiten van de algemeen 
directeur betreffende het dagelijks personeelsbeheer.

GOEDGEKEURD

23. Selectieprocedure - Intrekking aanstelling eerstgeslaagde kandidaat voor de functie 
deskundige Personeel B1-B3 in halftijds contractueel verband - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de intrekking van de aanstelling 
van de eerstgeslaagde kandidaat, die aangesteld werd in zitting van 15 december 2022, als 
deskundige Personeel B1-B3 in halftijds contractueel verband.

GOEDGEKEURD

24. Selectieprocedure - Wervingsreserve voor de functie van deskundige Personeel B1-
B3 op de dienst Personeel en Secretariaat van de cluster Beleids- en 
Organisatiebeheer in halftijds contractueel verband, bij wijze van aanwerving- 
Goedkeuring

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanleg van een wervingsreserve in volgorde 
van het behaalde resultaat goed voor de functie van deskundige Personeel B1-B3 op de dienst 
Personeel en Secretariaat van de cluster Beleids- en Organisatiebeheer in halftijds contractueel 
verband.

GOEDGEKEURD

25. Selectieprocedure - Aanstelling van een deskundige Personeel B1-B3 op de dienst 
Personeel en Secretariaat in halftijds contractueel verband, bij wijze van 
aanwerving op basis van de wervingsreserve- Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen stelt de eerst genoteerde kandidaat op de 
wervingsreserve in de selectieprocedure voor de functie van deskundige Personeel B1-B3 op de 
dienst Personeel en Secretariaat in halftijds contractueel verband aan.

GOEDGEKEURD

26. Selectieprocedure - Geen geslaagde kandidaten in de selectieprocedure voor de 
functie van technisch beambte E1-E3 in het kader van startbanen op de technische 
dienst Groen/Wegen in voltijds contractueel verband van bepaalde duur - 
Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis dat er geen geslaagde kandidaten zijn in 
de selectieprocedure voor de functie van technisch beambte E1-E3 in het kader van startbanen in 
voltijds contractueel verband van bepaalde duur op de technische dienst Groen/Wegen.

TER KENNIS GENOMEN

Vrije tijd - bibliotheek

27. Programma Jeugdboekenmaand 2023- goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het programma van de jeugdboekenmaand goed.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - cultuur

28. Toneelbond Hand in Hand - extra tegemoetkoming in het kader van Corona voor 
Haaltertse erkende verenigingen ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft zijn goedkeuring voor het toekennen van een 
extra tegemoetkoming in het kader van Corona voor Haaltertse erkende vereniging Toneelbond 
Hand in Hand ter ondersteuning van hun werking.

GOEDGEKEURD



29. Vraag tot gebruik stockageruimte in De Spot - Kindertheater De Vinckskes

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan Kindertheater De Vinckskes om 
gebruik te maken van een loge als opbergruimte in De Spot.

GOEDGEKEURD

30. Gezinsbond Haaltert-Kerksken-Terjoden - toekennen projectsubsidie voor erkende 
verenigingen ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met het toekennen van een projectsubsidie aan erkende vereniging 
Gezinsbond Haaltert-Kerksken-Terjoden en Fietsclub Vriendenkring Jozef De Brouwerroute ter 
ondersteuning van hun project Fietszoektocht Jozef De Brouwer.

GOEDGEKEURD

31. vzw Jeugd van Lut en Jan - toekennen projectsubsidie voor erkende verenigingen 
ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met het  toekennen van een projectsubsidie aan erkende vereniging vzw 
Jeugd van Lut en Jan en KSA Sint-Jan Haaltert (adviesraad jeugd), KSA Sint-Lut Haaltert (adviesraad 
jeugd), café De Fles (adviesraad Middenstand) ter ondersteuning van hun project Ronde van 
Vlaanderen - De Fles en vzw JLJ in samenwerking met de KSA's

GOEDGEKEURD

32. Berenhoekcomité - toekennen projectsubsidie voor erkende verenigingen ter 
ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met het toekennen van een projectsubsidie aan erkende vereniging 
Berenhoekcomité en Ondernemer Kris De Bolle ter ondersteuning van hun project WK-match.

GOEDGEKEURD

33. Organisatie evenement Try out met Jens Dendoncker - Jeroen Events - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Jeroen Events voor de organisatie van een Try out met Jens 
Dendoncker op 5, 6 en 7 oktober 2023 goed.

GOEDGEKEURD

34. Organisatie evenement Try out met Hetty Helsmoortel - Jeroen Events - 
goedkeuring



Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Jeroen Events voor de organisatie van een Try out met Hetty 
Helsmoortel op 13 oktober 2023 goed.

GOEDGEKEURD

35. Organisatie evenement Try out met Henk Ryckaert - Jeroen Events - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Jeroen Events voor de organisatie van een Try out met Henk 
Ryckaert op 10 november 2023 goed.

GOEDGEKEURD

36. Organisatie evenement Try out met Xander De Ryck - Jeroen Events - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Jeroen Events voor de organisatie van een Try out met Xander De 
Ryck op 16, 17 en 18 november 2023 goed.

GOEDGEKEURD

37. Organisatie evenement activiteiten - Samana Haaltert - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Samana Haaltert voor de organisatie van een gezellig samenzijn 
met zieken, Paasfeest, kermisnamiddag, nationale dag van de chronische zieken, 
pannekoekenweekend en Kerstfeest op 14 februari, 2 april, 29 augustus, 8 oktober, 18 en 19 
november en 17 december 2023 goed.

GOEDGEKEURD

38. FV De Fles - extra tegemoetkoming in het kader van Corona voor Haaltertse 
erkende verenigingen ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft zijn goedkeuring voor het toekennen van een 
extra tegemoetkoming in het kader van Corona voor Haaltertse erkende vereniging FV De Fles ter 
ondersteuning van hun werking.

GOEDGEKEURD

39. Femma Ladies Haaltert - toekennen jubileumsubsidie voor erkende verenigingen 
ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met het toekennen van een jubileumsubsidie aan erkende vereniging 
Femma Ladies Haaltert ter ondersteuning van hun jubileumviering.



GOEDGEKEURD

40. Aanpassing leden dagelijks bestuur adviesraad Feesten en Evenementen

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aangepaste ledenlijst van het dagelijks bestuur 
van de adviesraad Feesten en Evenementen goed.

GOEDGEKEURD

41. Atom Leeft - toekennen projectsubsidie voor erkende verenigingen ter 
ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Tom Sorgeloos, vierde schepen

Samenvatting

Het college gaat akkoord met het toekennen van een projectsubsidie aan erkende vereniging Atom 
Leeft en Joost Vijverman (adviesraad Middenstand) en Retro Car Club (adviesraad Feesten en 
Evenementen) ter ondersteuning van hun project Sint in Atom

GOEDGEKEURD

42. vzw De Jeugd van Lut & Jan - aanvraag projectsubsidie voor erkende verenigingen 
ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft zijn goedkeuring voor het toekennen van een 
projectsubsidie aan erkende vereniging vzw De Jeugd van Lut & Jan en KSA Sint-Lut Haaltert en KSA 
Sint-Jan Haaltert ter ondersteuning van hun project Opening jeugdlokaal met randanimatie.

GOEDGEKEURD

43. Feestcomité Heldergem - toekennen projectsubsidie voor erkende verenigingen ter 
ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met het toekennen van een projectsubsidie aan erkende vereniging 
Feestcomité Heldergem en Meubelen Lucas (adviesraad Middenstand) ter ondersteuning van hun 
project Passage Ronde van Vlaanderen

GOEDGEKEURD

44. Cgv De Warande - coronapremie aan lokale bedrijven ter ondersteuning van lokale 
Haaltertse economie - Intrekking beslissing 12 januari 2023 en opnieuw toekennen  
- Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen kent de correcte coronapremie toe aan Cgv De 
Warande als steunmaatregel.



GOEDGEKEURD

45. Vinotheek Nelis - Van Liedekerke- coronapremie aan lokale bedrijven ter 
ondersteuning van lokale Haaltertse economie - Intrekking beslissing 12 januari 
2023 en opnieuw toekennen - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen kent de correcte coronapremie toe aan VINOTHEEK 
NELIS - VAN LIEDEKERKE als steunmaatregel.

GOEDGEKEURD

46. Campus 99 bv / voizine - coronapremie aan lokale bedrijven ter ondersteuning van 
lokale Haaltertse economie - rechtzetting - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen kent de correcte coronapremie toe aan Campus 99 bv / 
voizine als steunmaatregel.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - sport

47. Terugbetalen inschrijvingsgeld triatlonkamp zomervakantie 2023 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft de terugbetaling van het inschrijvingsgeld voor 
deelname aan een tienersportkamp in de zomervakantie goedgekeurd.

GOEDGEKEURD

48. Nieuwe aanvraag erkenning en aansluiting bij de adviesraad sport - weigering

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft de aanvraag van Boven Bruul Sportief tot 
erkenning en aansluiting bij de adviesraad sport, geweigerd.

GOEDGEKEURD

49. Verslag vergadering dagelijks bestuur adviesraad sport- 10 januari 2023 - 
kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft kennis genomen van het verslag van de 
bestuursvergadering adviesraad sport van 10 januari 2023.

GOEDGEKEURD

Welzijn - jeugd



50. Aanstelling animatoren krokus- en paasvakantie 2023 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met de aanstelling van animatoren voor de kleuter- en speelpleinwerking 
voor de krokus- en paasvakantie 2023.

GOEDGEKEURD

51. Toekennen vormingssubsidie jeugdverantwoordelijke - goedkeuring

Samenvatting

Het college kent een vormingssubsidie toe.

GOEDGEKEURD

52. Toekennen vormingssubsidie jeugdverantwoordelijke - goedkeuring

Samenvatting

Het college kent een vormingssubsidie toe.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - participatie

53. Participatie - Resultaten enquête 'Digitale Toegankelijkheid' - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de bevraging via online en offline 
enquête over digitale toegankelijkheid.

GOEDGEKEURD

54. Participatie - Verslaggeving dorpsraden - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van 16 januari 2023 van 
de dorpsraad Kerksken.

GOEDGEKEURD

B-punt

ICT

55. ICT - Externe assistentie voor de dienst ICT - gunning - goedkeuring

Samenvatting

Goedkeuring aan de opdracht inzake externe assistentie voor de dienst ICT met beperkte looptijd.

GOEDGEKEURD



Beleidsondersteuning - aankopen

56. 2023/978 Aanleg van fietsverbinding Hoekstraat - Terjodendries- Lastvoorwaarden 
en uit te nodigen firma's - Goedkeuring

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Phaedra Van Keymolen, eerste schepen

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt een bestek goed voor de aanleg van de fietsverbinding Hoekstraat - 
Terjodendries.

GOEDGEKEURD

57. 2023/979 Aanleg van fietsverbinding Windmolenstraat - Kerkskenhoek - 
Lastvoorwaarden en uit te nodigen firma's - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt een bestek goed voor de aanleg van de fietsverbinding 
Windmolenstraat - Kerkskenhoek.

GOEDGEKEURD

58. Overheidsopdracht - Aankoop van 60 ton strooizout via raamovereenkomst 
"Strooizout - mei 2020" via Creat  - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur koopt 60 ton strooizout aan via de raamovereenkomst van Creat voor het leveren 
van strooizout.

GOEDGEKEURD

59. 2023/980 Opmaak technisch verslag grondverzet (sportsite Dreef) - 
Lastvoorwaarden en gunning - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de lastvoorwaarden en de gunning goed van de opdracht 2023/980 
Opmaak technisch verslag grondverzet (sportsite Dreef), die gegund wordt aan Laborex Groep .

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - juridische zaken

60. Gerechtelijke procedure - Aanstelling personeelslid als vertegenwoordiger in rechte 
bij gerechtelijke procedure - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert stelt een personeelslid aan om haar te vertegenwoordigen in een 
gerechtelijke procedure.

GOEDGEKEURD



Financiën

61. Overheidsopdracht - Aankoop Koppeling website met Topdesk  - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de aankoop van Koppeling 
website met Topdesk.

GOEDGEKEURD

Omgeving - planning en vergunningen

62. Aanvraag omgevingsvergunning (2022163129, 2022/278) - het plaatsen van 2 
lichtreclames op een bestaand vergund KMO gebouw te Atomveldstraat 2- 4, 9450 
Haaltert Afdeling 2, Sectie B, nr 737 B3 - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien het een lichtreclame met eerder beperkte 
afmetingen betreft die tussen reeds bestaande de grotere lichtreclame zal komen te staan, waar de 
bijkomende impact op de omgeving te verwaarlozen is.

GOEDGEKEURD

63. Aanvraag omgevingsvergunning (2022163122, 2022/277) - het rooien van 2 bomen 
te Terlinden zn. Afdeling 2, Sectie C, nr 2143 c, 2142, 2141 a - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien het gaat over het rooien van twee 
hoogstammige, kaprijpe en zieke bomen die hinder opleveren voor de omwonenden. Er zal 
heraanplant gebeuren met minstens 2 streekeigen hoogstammige bomen in het eerstvolgende 
plantseizoen.

GOEDGEKEURD

64. Aanvraag omgevingsvergunning (2022157256, 2022/276) - het verbouwen van een 
eengezinswoning te Eigenstraat 78, 9450 Haaltert afdeling 2, Sectie B, nr 847 g - 
Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden gezien de omvorming van een traditionele woning 
met zadeldak naar een strak moderne woning met 2 bouwlagen weinig bijkomende impact zal 
hebben op de onmiddellijke omgeving. Er wordt weinig bijkomende oppervlakte verhard.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - mobiliteit

65. Tijdelijk politiereglement - organiseren van stratenloop 'De Bloesem Loopt' te 
Kerksken op vrijdag 5 mei 2023 - goedkeuring



Samenvatting

Het college keurt het tijdelijk politiereglement voor het organiseren van de stratenloop 'De Bloesem 
Loopt' in Kerksken op vrijdag 5 mei 2023 goed.

GOEDGEKEURD

66. Aanvullend politiereglement op het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer - Dwarsstraat - goedkeuring

Samenvatting

In de Dwarsstraat wordt ter hoogte van de ingang van het voetbalterrein een oversteekplaats voor 
voetgangers gemaakt.

GOEDGEKEURD

67. Aanvullend politiereglement op het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer - Brantegemstraat - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het aanvullend reglement goed waarin de 
plaatsing wordt voorzien van 2 verkeersdrempels in de Brantegemstraat.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - nutsvooziening

68. Terugbetaling - kosten van ontstopping huisaansluiting - goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met het terugbetalen van de kosten voor de ontstopping van een 
huisaansluiting.

GOEDGEKEURD

69. Fluvius - doven openbare verlichting tijdens carnavalsweekend Aalst - kennisname

Samenvatting

Het college neemt kennis van het bericht van Fluvius, inzake het uitzonderlijk doven van de openbare 
verlichting te Aalst, gedurende het weekend van carnaval.

GOEDGEKEURD

70. Fluvius - verplaatsen OV-paal langs Lebeke 202 b te 9450 Haaltert - goedkeuring 
kostenraming

Samenvatting

Het college keurt de kostenraming van Fluvius, voor het verplaatsen van de OV-paal ter hoogte van 
Lebeke 202 b, goed.



GOEDGEKEURD

Welzijn - beleidszaken

71. Storten bedragen sociale correctie op individuele diftarrekening m.b.t. de nieuwe 
regeling gewogen Diftar aan rechthebbenden - kennisname

Samenvatting

De gemeente stapt in juni 2021 over naar een nieuw systeem voor huisvuil, de gewogen diftar. De 
gemeente voorziet een tussenkomst voor mensen die voldoen aan de voorwaarden die gesteld 
werden in het reglement.

GOEDGEKEURD


